
 
OZNAM PRE KONČIACICH ŠTUDENTOV BAKALÁROV, INŽINIEROV A MAGISTROV 
 
 
Informácie týkajúce sa obhajob ZP, nácviku promócie a promócie nájdete vo Vyhláške k ukončeniu štúdia 
na FU TUKE v akad. roku 2024/2025 na stránke fakulty: 
Vyhláška k ukončeniu štúdia na FU TUKE v akad. roku 2024/2025 
 
Študent si do dňa konania obhajoby záverečnej práce vybaví všetky podĺžnosti voči  pracoviskám TUKE 
(katedra, internát, knižnica..) 
 
Potvrdenia o absolvovaní štúdia si absolvent prevezme v deň obhajoby alebo v nasledujúce dni                                 
na sekretariáte príslušnej katedry. 
 
Informácie týkajúce sa platnosti preukazu študenta ISIC nájdete na stránke univerzity: 
Študentský preukaz TUKE – Výhody a postup získania 
 
Študent na nácviku promócii podpisuje preberanie dokladov o ukončení štúdia (diplom, vysvedčenie, 
dodatok k vysvedčeniu).  
 
V prípade, ak sa absolvent neplánuje zúčastniť promócie, nahlási informáciu obratom na študijnom 
oddelení. 
 
Ak sa absolvent nemôže zúčastniť nácviku promócie, dostaví sa na promócie minimálne pol hodiny pred jej 
začatím. 
 
Na základe Príkazu rektora TUKE, sa za neprevzatie dokladov v určenom termíne účtuje poplatok vo výške 
1,- Eur za každý jeden deň omeškania. 
Prevzatie dokladov o ukončení štúdia inou osobou je možné len na základe notárom overeného 
splnomocnenia. 
 
 
Upozorňujeme, že u absolventov vysokých škôl (I. a II. stupňa štúdia) sa za ukončenie štúdia považuje deň 
vykonania štátnej záverečnej skúšky.  
 
Ak sa absolvent vysokej školy zaeviduje na úrade práce, sociálnych vecí a rodiny do 10 kalendárnych dní   
od vykonania štátnej skúšky, úrad ho zaradí do evidencie odo dňa nasledujúceho po vykonaní skúšky. 
 
Ak si absolvent nepodá žiadosť o zaradenie do evidencie uchádzačov o zamestnanie v zákonom stanovenej 
lehote, je považovaný za dobrovoľne nezamestnaného, z čoho mu vyplýva zákonná povinnosť hradiť si 
povinné zdravotné poistenie resp. doplatiť si alikvotnú časť. 
https://www.upsvr.gov.sk/sluzby-zamestnanosti/aktuality/informacia-pre-absolventov-o-zaevidovani-sa-
na-urade-prace-socialnych-veci-a-rodiny.html?page_id=92514 
 
 
 
    

Študijné oddelenie FU TUKE 
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